
VERBALE  SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE
DEL  20 NOVEMBRE SETTEMBRE 2020 ORE 18,30 IN MODALITÀ TELEMATICA

Il giorno 10 SETTEMBRE 2020 alle ore 18,30 si è riunito il Consiglio Comunale di Fidenza,
con le modalità straordinarie consentite dall’art.73 del D.L. n. 18 del 17.03.2020 convertito
nella Legge n. 27 del 24 aprile 2020.
Assiste il Segretario Generale dott. Luigi Terrizzi che provvede alla redazione del presente
verbale.
Partecipano alla seduta gli assessori: Malvisi Davide, Amigoni Franco, Bariggi Maria Pia,
Boselli Stefano, Frangipane Alessia.

Presiede la seduta la Presidente Rita Sartori.
       
All'appello iniziale risultano presenti in aula n. 13 consiglieri: 

Presenti n. 13 consiglieri:

MASSARI ANDREA
TEDESCHI MARCO
DOTTI FABIO
NARSETI ALESSANDRA
SARTORI RITA
SPELGATTI OMAR
RASTELLI DAVIDE
SCARABELLI ANDREA
UNI GIAN FRANCO
PARRI SAMANTHA
CABASSA ANDREA
COMERCI GIUSEPPE 
POLLASTRI LUCA

Assenti n. 4 consiglieri:
BUSANI FEDERICA
SERVENTI PAOLA
TOSCANI CARLO
GALLICANI MARCO

1



O. D.G. SEDUTA DEL 20  NOVEMBRE 2020 ORE  18,30

1) APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DELLE SEDUTE DEL 4, 8 E 27 MAGGIO 2020
E DEL 3O GIUGNO 2020.

2) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO.

3)  COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DELLA GIUNTA.

4) INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE.

5) MOZIONE, PROTOCOLLO N. 30694 DEL 2 SETTEMBRE 2020, PRESENTATA DAL
GRUPPO CONSILIARE  “SCARABELLI SINDACO-UNITI PER FIDENZA”, AVENTE AD
OGGETTO “ISTITUZIONE FONDO PER LO SPORT” (Relatore Consigliere Scarabelli).

6) EREDITÀ DEFUNTO SIG. I. C. ACCETTAZIONE CON BENEFICIO DI INVENTARIO.
(Relatore Sindaco) 

7) COMPENSO DEL COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI DEL COMUNE DI FIDENZA.
ADEGUAMENTO. (Relatore Sindaco).

8) APPROVAZIONE DEL BILANCIO CONSOLIDATO DELL’ESERCIZIO 2019 AI SENSI
DELL’ART. 11-BIS, D.LGS. N. 118/2011. (Relatore Sindaco)

9) ATTO DI INDIRIZZO ALLE SOCIETÀ CONTROLLATE DAL COMUNE DI FIDENZA IN
MATERIA DI SPESE DI FUNZIONAMENTO E SPESE DI PERSONALE PER L'ANNO
2021 (art. 19 commi 5 e 6, D.Lgs. 19 agosto 2016, n. 175). (Relatore Sindaco).

10) REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA E LA QUALIFICAZIONE DELL'ASSISTENZA
IN CASE FAMIGLIA PER ANZIANI. APPROVAZIONE MODIFICHE ED INTEGRAZIONI.
(Relatore Assessore Frangipane).

11)  ISTITUZIONE  DI  UN  SERVIZIO  EDUCATIVO  3-6  ANNI FINALIZZATO  ALLA
CONCILIAZIONE VITA-LAVORO PRESSO LA STRUTTURA “ALBERO MAGICO” DI VIA
XXV APRILE N. 23. LINEE DI INDIRIZZO. (Relatore Assessore Boselli).

12)  RAZIONALIZZAZIONE  DEL  SERVIZIO  DI  TRASPORTO  SCOLASTICO.
APPROVAZIONE  DELLA CONVENZIONE  CON  IL  COMUNE  DI  SALSOMAGGIORE
TERME. A.S. 2020/2021, 2021/2022 E 2022/2023. (Relatore Assessore Boselli).

13)  RAZIONALIZZAZIONE  DEL  SERVIZIO  DI  TRASPORTO  SCOLASTICO.
APPROVAZIONE  DELLA  CONVENZIONE  CON  IL  COMUNE  DI  NOCETO.  A.S.
2020/2021, 2021/2022 E 2022/2023. (Relatore Assessore Boselli).

14)  RAZIONALIZZAZIONE  DEL  SERVIZIO  DI  TRASPORTO  SCOLASTICO.
APPROVAZIONE DELLA CONVENZIONE CON IL COMUNE DI FONTANELLATO. A.S.
2020/2021, 2021/2022 E 2022/2023. (Relatore Assessore Boselli).

2



Punto n. 1: APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DELLE SEDUTE DEL 4, 8 E 27
MAGGIO 2020  E DEL 3O GIUGNO 2020.
La Presidente del Consiglio, dando per letti i verbali in approvazione, e dato atto di un
errore materiale nell'indicazione della proposta di deliberazione (27 maggio 2020, anziché
22 maggio 2020), apre il dibattito.
Intervengono:

Consiglieri presenti: 13

La Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione:
Astenuti: Andrea Scarabelli, Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe
Comerci, Luca Pollastri;
Contrari: nessuno;
Favorevoli: Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Rita Sartori,
Omar Spegatti, Davide Rastelli

Verbali approvati.

Punto n. 2 - COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO.
Nessuna 

Punto n. 3: COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DELLA GIUNTA.
Il Sindaco informa il Consiglio comunale che sino ad oggi nel terzo trimestre 2020 è stato
effettuato prelevamento dal fondo di riserva con la deliberazione di Giunta comunale n.
199 del 15 ottobre 2020; inoltre informa che la facciata del Municipio sarà illuminata di
verde,  per  aderire  per la prima volta alla Giornata internazionale per i  diritti  dell'
infanzia e dell' adolescenza;  infine dà alcune comunicazioni in tema di diffusione del
virus

Alle ore 18:50 si sono collegati i consiglieri Marco Gallicani e Carlo Toscani. 
Presenti in aula n. 15 consiglieri.

Alle ore 18:53 il Presidente dichiara aperto il seguente punto all'Odg:
Punto n. 4: INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE.

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA, PROTOCOLLO N. 29845 DEL 27 AGOSTO
2020, AVENTE AD OGGETTO "CASA DELLA SALUTE VIA MAZZINI", PRESENTATA DAL
GRUPPO "CAMBIAMO CON TOTI" (Allegato n. 1)
Il Presidente dà direttamente lettura, scondo precisa richiesta del consigliere Comerci. 
Risponde l'Assessore Frangipane con documento agli atti (Allegato n. 2).
Il Consigliere si dichiara non soddisfatto. La casa della salute non è degna della città di
Fidenza. Non ci meritiamo una casa della salute simile.

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA, PROTOCOLLO N. 37692 DEL 20 OTTOBRE
2020, AVENTE AD OGGETTO "SCUOLA “ESENZIONE COSAP/TOSAP”, PRESENTATA
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DAL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIAMO CON TOTI” (Allegato n. 3)
Il Presidente dà direttamente lettura, scondo precisa richiesta del consigliere Comerci. 
Risponde il Sindaco con documento agli atti (Allegato n. 4).
Il Consigliere si dichiara soddisfatto.

INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA, PROTOCOLLO N. 38202 DEL 24
OTTOBRE  2020,  AVENTE  AD  OGGETTO  “COVID  19  –  SECONDA  ONDATA”,
PRESENTATA DAL GRUPPO MISTO (Allegato n. 5).
Il Presidente dà la parola al Consigliere Pollastri  per l'illustrazione.
Risponde l'Assessore Frangipane, con documento agli atti (Allegato n. 6).
Il  Consigliere  dichiara  che  mancano  risposte  ad  alcune  domande  e  si  dichiara  non
soddisfatto.

Punto  n.  5  -  MOZIONE,  PROTOCOLLO  N.  30694  DEL  2  SETTEMBRE  2020,
PRESENTATA DAL  GRUPPO  CONSILIARE   “SCARABELLI  SINDACO-UNITI  PER
FIDENZA”, AVENTE AD OGGETTO “ISTITUZIONE FONDO PER LO SPORT” (Relatore
Consigliere Scarabelli).
ll  Presidente  dispone  la  discussione  del  punto  e  dà  la  parola  al  Consigliere  Andrea
Scarabelli per l'illustrazione. Illustra un possibile emendamento.
Il Presidente dà lettura del parere tecnico. 
Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il consigliere Samantha Parri;
- il consigliere Andrea Scarabelli;
- il consigliere Marco Tedeschi;
- il consigliere Gian Franco Uni;
- il consigliere Giuseppe Comerci;
- il consigliere Samantha Parri, che propone un emendamento.

Presenti n. 15 consiglieri

La Presidente pone in votazione l'emendamento:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti,
Rita  Sartori,  Omar  Spegatti,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco  Gallicani,  Andrea
Scarabelli, Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca
Pollastri);
Contrari: nessuno.
Emendamento approvato.

La Presidente pone in votazione la mozione, così come emendata:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti,
Rita  Sartori,  Omar  Spegatti,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco  Gallicani,  Andrea
Scarabelli, Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca
Pollastri);
Contrari: nessuno.
Mozione, così come emendata, approvata.

Alle  ore  20:10 il  Presidente  dichiara  chiuso  l'esame  del  punto  “INTERROGAZIONI  E
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INTERPELLANZE”.
Punto n. 6 -  EREDITÀ DEFUNTO SIG. I. C. ACCETTAZIONE CON BENEFICIO DI IN-
VENTARIO. (Relatore Sindaco) 
ll Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola al Sindaco per l'illustrazione.
Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
nessuno
Dichiarazioni di voto: nessuno.
Interviene il consigliere Davide Rastelli per eprimere un ringraziamento.

La Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione:
Presenti n. 15 consiglieri:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti,
Rita  Sartori,  Omar  Spegatti,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco  Gallicani,  Andrea
Scarabelli, Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca
Pollastri);
Contrari: nessuno.
Proposta approvata all'unanimità.

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti,
Rita  Sartori,  Omar  Spegatti,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco  Gallicani,  Andrea
Scarabelli, Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca
Pollastri);
Contrari: nessuno.
Immediata eseguibilità approvata all'unanimità

Alle ore 20:20 si collega il consigliere Paola Serventi.
Presenti n. 16 consiglieri.

Punto n. 7 - COMPENSO DEL COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI DEL COMUNE DI
FIDENZA. ADEGUAMENTO. (Relatore Sindaco).
ll Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola al Sindaco per l'illustrazione.
Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il consigliere Samantha Parri;
- il Sindaco;
- il consigliere Andrea Scarabelli;
- il consigliere Marco Gallicani;
- il consigliere Davied Rastelli;
- il consigliere Gian Franco Uni;

Dichiarazioni di voto del Consigliere Gian Franco Uni, che anticipa voto contrario.
La Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione:
Astenuti: nessuno;
Contrari:  6  (Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
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Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Favorevoli:  10 (Andrea Massari,  Marco Tedeschi,  Fabio Dotti,  Alessandra Narseti,  Rita
Sartori, Omar Spegatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani).
Proposta approvata 

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno;
Contrari:  6  (Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Favorevoli:  10 (Andrea Massari,  Marco Tedeschi,  Fabio Dotti,  Alessandra Narseti,  Rita
Sartori, Omar Spegatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani).
Immediata eseguibilità approvata 

Punto 8 - APPROVAZIONE DEL BILANCIO CONSOLIDATO DELL’ESERCIZIO 2019 AI
SENSI DELL’ART. 11-BIS, D.LGS. N. 118/2011. (Relatore Sindaco)
Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola al Sindaco per l'illustrazione.
Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il consigliere Andrea Scarabelli;
- il consigliere Gian Franco Uni.
- Risponde il Sindaco;
- Interviene il dott. Marco Burlini per completare e chiarire alcuni dati.

Dichiarazioni di voto: 
- consigliere Andrea Scarabelli;
- consigliere Gian Franco Uni;
- consigliere Samantha Parri, che anticipa voto contrario;
- consigliere marco Tedeschi, che anticipa voto favorevole;
- consigliere Giuseppe Comerci. 

La Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione:
Astenuti: nessuno;
Contrari:  6  (Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Favorevoli:  10 (Andrea Massari,  Marco Tedeschi,  Fabio Dotti,  Alessandra Narseti,  Rita
Sartori, Omar Spegatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani).
Proposta approvata 

La Presidente pone in votazione ll'immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno;
Contrari:  6  (Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Favorevoli:  10 (Andrea Massari,  Marco Tedeschi,  Fabio Dotti,  Alessandra Narseti,  Rita
Sartori, Omar Spegatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani).
Immediata eseguibilità approvata.

Punto n. 9 -  ATTO DI INDIRIZZO ALLE SOCIETÀ CONTROLLATE DAL COMUNE DI
FIDENZA IN MATERIA DI  SPESE DI FUNZIONAMENTO E SPESE DI  PERSONALE
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PER L'ANNO 2021 (art. 19 commi 5 e 6, D.Lgs. 19 agosto 2016, n. 175). (Relatore
Sindaco).
Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola al Sindaco per l'illustrazione.
Il Presidente apre il dibattito: nessun intervento.

Dichiarazioni di voto: 
- del consigliere Andrea Scarabelli, che anticipa voto contrario;
- del consigliere Davide Rastell, che anticipa voto favorevole;
- del consigliere Gian Franco Uni, che anticipa voto contrario.

La Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione:
Astenuti: nessuno;
Contrari:  6  (Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Favorevoli:  10 (Andrea Massari,  Marco Tedeschi,  Fabio Dotti,  Alessandra Narseti,  Rita
Sartori, Omar Spegatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani).
Proposta approvata 

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno;
Contrari:  6  (Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Favorevoli:  10 (Andrea Massari,  Marco Tedeschi,  Fabio Dotti,  Alessandra Narseti,  Rita
Sartori, Omar Spegatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani).
Immediata eseguibilità approvata

Punto  n.  10  -  REGOLAMENTO  PER  LA  DISCIPLINA  E  LA  QUALIFICAZIONE
DELL'ASSISTENZA IN CASE FAMIGLIA PER ANZIANI. APPROVAZIONE MODIFICHE
ED INTEGRAZIONI. (Relatore Assessore Frangipane).
Il  Presidente  dispone  la  discussione  del  punto  e  dà  la  parola  all'assessore  Alessia
Frangipane per l'illustrazione.
Il Presidente apre il dibattito; nessun intervento.
Dichiarazioni di voto:
- del consigliere Samantha Parri, che anticipa voto favorevole;
- del consigliere Davide Rastelli, che anticipa voto favorevole.

La Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione:
Astenuti: 3 (Gian Franco Uni, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Contrari: nessuno;
Favorevoli:  13 (Andrea Massari,  Marco Tedeschi,  Fabio Dotti,  Alessandra Narseti,  Rita
Sartori, Omar Spegatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani,
Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa).
Proposta approvata.

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibiòlità:
Astenuti: 3 (Gian Franco Uni, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Contrari: nessuno;
Favorevoli:  13 (Andrea Massari,  Marco Tedeschi,  Fabio Dotti,  Alessandra Narseti,  Rita
Sartori, Omar Spegatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani,
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Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa).
Immediata eseguibilità approvata

Punto n.  11 -  ISTITUZIONE DI  UN SERVIZIO EDUCATIVO  3-6 ANNI FINALIZZATO
ALLA CONCILIAZIONE VITA-LAVORO PRESSO LA STRUTTURA “ALBERO MAGICO”
DI VIA XXV APRILE N. 23. LINEE DI INDIRIZZO. (Relatore Assessore Boselli).
Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola all'assessore Stefano Boselli
per l'illustrazione.
Il Presidente apre il dibattito, intervengono: nessuno
Dichiarazioni di voto:
- del consigliere Samantha Parri, che anticipa voto favorevole e dichiara che è un ottimo
progetto;
- del consigliere Omar Spelgatti, che anticipa voto favorevole;
- del consigliere Gian Franco Uni, che anticipa voto favorevole;
- del consigliere Andrea Scarabelli, che anticipa voto favorevole.

La Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione:
Astenuti: nessuno;
Contrari: nessuno;
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti,
Rita  Sartori,  Omar  Spegatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco
Gallicani,  Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci, Luca Pollastri).
Proposta approvata.

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno;
Contrari: nessuno;
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti,
Rita  Sartori,  Omar  Spegatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco
Gallicani,  Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci, Luca Pollastri).
Immediata eseguibilità approvata.

Punto n. 12 -  RAZIONALIZZAZIONE DEL SERVIZIO DI TRASPORTO SCOLASTICO.
APPROVAZIONE  DELLA CONVENZIONE  CON  IL  COMUNE  DI  SALSOMAGGIORE
TERME. A.S. 2020/2021, 2021/2022 E 2022/2023. (Relatore Assessore Boselli).

e
Punto n. 13 - RAZIONALIZZAZIONE DEL SERVIZIO DI TRASPORTO SCOLASTICO.
APPROVAZIONE  DELLA  CONVENZIONE  CON  IL  COMUNE  DI  NOCETO.  A.S.
2020/2021, 2021/2022 E 2022/2023. (Relatore Assessore Boselli).

e
Punto n. 14 -  RAZIONALIZZAZIONE DEL SERVIZIO DI TRASPORTO SCOLASTICO.
APPROVAZIONE DELLA CONVENZIONE CON IL COMUNE DI FONTANELLATO. A.S.
2020/2021, 2021/2022 E 2022/2023. (Relatore Assessore Boselli).
Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola all'assessore Stefano Boselli
per l'illustrazione dei punti n. 12, 13 e 14 che vengono discussi contemporaneamente,
trattando lo stesso argomento:
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Il Presidente apre il dibattito; nessun intervento.

La  Presidente  pone  in  votazione  la  proposta  di  deliberazione  n.  12  -
RAZIONALIZZAZIONE  DEL  SERVIZIO  DI  TRASPORTO  SCOLASTICO.
APPROVAZIONE  DELLA CONVENZIONE  CON  IL  COMUNE  DI  SALSOMAGGIORE
TERME. A.S. 2020/2021, 2021/2022 E 2022/2023. 
Astenuti: nessuno; 
Contrari: nessuno;
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti,
Rita  Sartori,  Omar  Spegatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco
Gallicani,  Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci, Luca Pollastri).
Proposta approvata

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno;
Contrari: nessuno;
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti,
Rita  Sartori,  Omar  Spegatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco
Gallicani,  Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci, Luca Pollastri).
Immediata eseguibilità approvata

La  Presidente  pone  in  votazione  la  proposta  di  deliberazione  n.  13  -
RAZIONALIZZAZIONE  DEL  SERVIZIO  DI  TRASPORTO  SCOLASTICO.
APPROVAZIONE  DELLA  CONVENZIONE  CON  IL  COMUNE  DI  NOCETO.  A.S.
2020/2021, 2021/2022 E 2022/2023. 
Astenuti: nessuno;
Contrari: nessuno;
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti,
Rita  Sartori,  Omar  Spegatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco
Gallicani,  Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci, Luca Pollastri).
Proposta approvata.

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno; 
Contrari: nessuno;
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti,
Rita  Sartori,  Omar  Spegatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco
Gallicani,  Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci, Luca Pollastri).
Immediata eseguibilità approvata

La  Presidente  pone  in  votazione  la  proposta  di  deliberazione  n.  14  -
RAZIONALIZZAZIONE  DEL  SERVIZIO  DI  TRASPORTO  SCOLASTICO.
APPROVAZIONE DELLA CONVENZIONE CON IL COMUNE DI FONTANELLATO. A.S.
2020/2021, 2021/2022 E 2022/2023. 
Astenuti: nessuno;
Contrari: nessuno,
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Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti,
Rita  Sartori,  Omar  Spegatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco
Gallicani,  Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci, Luca Pollastri).
Proposta approvata.

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno;
Contrari: nessuno;
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti,
Rita  Sartori,  Omar  Spegatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco
Gallicani,  Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci, Luca Pollastri).
Immediata eseguibilità approvata.

Alle ore  22:35 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Viene allegata la trascrizione integrale della seduta.

Nell'ottica della dematerializzazione degli atti, la seduta viene integralmente registrata su
supporto informatico.

Il presente verbale costituisce una sintesi cartacea della registrazione archiviata e reso
pubblica sul sito dell'Ente.
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